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srpen  2011  
 

Co červenec neuvařil srpen nedopeče - 
 
praví stará lidová pranostika.  
 V rámci obce se nám povedlo „ dovařit“ fasádu  naší základní 
školy a nyní se pracuje na výměně topných těles. Práce probíhají podle 
harmonogramu jak finančního tak časového. Ve čtvrtek 28. července 
proběhla dílčí státní kontola  na provedení stavby, kontrolovala se  
kvalita odvedené práce, použitého  materiálu včetně  certifikátů, 
hodnota vyfakturovaného díla a dodržení projektü. Fyzicky se 
proměřily plochy zateplení půdních prostor, z účetních záležitostí zase 
doklady související z rekonstrukcí. Povzbudzující bylo konstatování 
kontrolnícho orgánu že  kontrola této akce dopadla na rozdíl od 
mnohých obcí bez závad.  
V rámci oprav ZŠ je prováděn i generální úklid sklepních prostor a 
závěrem  můžeme říct, že v srpnu bude celá rekonstrukce „ dopečena“ 
tak, aby děti mohly nastoupit hned v září do hezkého prostředí. Jako 
poslední aktivitu mimo plán rekonstrukce objednal obecní úřad  měření 
radonu v budově  školy. S jeho výsedkem budete po dokončení 
seznámeni.   
 
 V posledním týdnu července proběhla  kontrola České inspekce 
životního prostředí, která byla zaměřená na stav lesů obce. Kromě 
dokladové prověrky byl fyzicky kontrolován stav lesních porostů, 
výsatby, péče o vysazené sazenice, ošetřování proti kůrovci a těžba.  
Pro vaši informovanost uvádíme všeobecné údaje  o lesním majetku: 
 
lesní majetek ve vlastnictví naší obce představuje 56,13 ha lesních 
pozemků, z toho porostní plocha činí 5,27 ha. Katastrální výměra činí 
10444,30 ha. Celý tento majetek je zařazen do kategorie  lesa 
hospodářského. Celková zásoba činí 11 588m³, minimální rozsah 
výchovy do 40 let : 11,68 ha z toho prořezávky 5,93 ha. Maximální 
celková výše těžeb dle LHP  ( Lesní hospodářský  plán ) - 2 930m³ z 
toho mýtní těřba 2441m³ a předmýtní 489m³ 
 
 Pro zajištění ochrany lesa proti kůrovcům obec instalovala pro 

r. 2011 celkem 31 ks lapáků I. série, 4 ks lapáků II.série a 9 ks 
feromonových lapačů. U lapáků bylo zjištěno silné napadení u 
feromonových lapačů slabý odchyt. Při kontrole lesního půdního fondu 
byla zjištěna měkká lesní svážnice –  erozivní rýha ( cca 50cm a 
rozsahu cca 70m ), kterou bude nutné řešit. 
V péči a obnově obecního  lesa se bude nadále   pokračovat s výsatbou 
a ošetřováním již vysazeného, především  ožínáním a nátěrem proti 
okusu zvěři, která v zimním období nadělala menších škod na 
východním okraji lesa. V loňském roce bylo vysazeno cca 4tis sazenic, 
letos 5tis a dalších 5tis je v plánu vysadit do začátku zimního období 
Při této příležitosti děkujeme všem zaměstnancům, kteří i za nepřízně 
počasí vytrvale bojovali s přebujelou vegetací – trávou, malinčím, 
nálety, klíšťaty, hady, vosami a kůrovcem ale především s kamenitou 
půdou v těžko přístupném terénu.  Druhá část kontroly proběhne 
začátkem měsíce září.  
Takže jak je vidno, co jsme v červenci nedopekli, v srpnu na rozdíl od 
počasí  dopékáme a budeme dopékat i v dalším období.   
 
Ohlédnutí za měsícem  
 
Díky radikálním opatřením se v měsíci červenci povedlo : 

− uhradit  poslední splátku dluhu fa. Jan Hoško 
− udržet platební morálku došlých faktur ve lhůtách splatnosti  
− uhradit další splátky spol. Teplo Rýmařov za vyúčtování tepla 

v budovách  č.p.85,89 a č.p.1. 
 
 V těchto dnech stejně  jako Vaše domácnosti  i obec obdržela 
vyúčtování spotřeby el.energie. Díky výměně energeticky nesmírně 
náročného sporáku ve školní jídelně, dále výměně jističů v budovách : 
ZŠ a KD došlo k úsporám el. energie za uplynulé období. Nedobrovolná 
úspora při odstávce oprav veřejného osvětlení činila víc jak 18tis. 
Celkový přeplatek za spotřebu energie  obce dosáhl velmi příjemných 
35tis.Kč. 
Z drobných oprav se musela řešit výměna modemů, které nedávná 
bouřka zcela vyřadila z provozu,  a další oprava el. vedení v KD. Věžní 
hodiny se po poruše opět rozjeli a o jejich běžnou údržbu se stará pan 
Cigán a pan A. Hanák.        
 
 Ze sportovních událostí se díky aktivitě mladých, především  
pana Martina Wiltsche ml. uskutečnil v červenci Asfalt cup. Počasí i 
sportovní duch vydrželi až do konce celé akce a obecní úřad děkuje 
mladým za jejich aktivní přístup a zapojení se do sportovného dění v 
obci.     



 
E box a box  na baterie 

  
 Do vstupných prostor prodejny Hruška byl 
umístěn  
E box.  Je určen pro sběr drobných elektrozařízení – 
kalkulačky, počítačové myši, klávesnice, DVD 
přehrávače, MP3 přehrávače, kamery, fotoaparáty, 

telefony a j. s maximálním rozměrem 27 x 28 cm.  
E box obsahuje oddělenou část pro sběr akumulátorů a baterií.  
  

Do nádoby NEPATŘÍ  žárovky a zářivky! 
 
Provozování tohoto E boxu je zdarma ( tzn. zapůjčení i vývozy 
elektroodpadu). 
 Obec touto cestou děkuje všem svým občanům, kteří se zapojují 
do separace odpadu. Ušetří tím obci nemalé peníze. Za loňský rok podle 
našich odhadů měla činit úspora cca 30tis. Technické služby Bruntál 
nám tuto částku dle vyjádření jejich ekonomickéhho úseku odečetly z 
celkových nákladů. Nicméně v dokladech se přesná čísla neobjevila. 
Proto pro příští rok chceme přistoupit  k přímému vyúčtování 
separovaného odpadu s firmou EKO KOM  bez třetí osoby.  
 
 Jak jste již byli informováni v předchozích Zpravodajích obec  
vypsala veřejnou zakázku malého rozsahu na dodávku služeb spojených 
s nakládáním a likvidací komunálního a nebezpečného odpadu.  Byly 
osloveny celkem 4 firmy. Nabídky budou posouzeny zastupitelstvem 
obce a  rozhodující pro výběr nového dodavatele bude jak rozsah, tak i 
cena služeb.     
  

~~~~~~~~~~~~ 
 
Uzávěra komunikace  
 

 V lokalitě Nová Rudná od křižovatky NsP Ivančice 
 směrem na chatovou oblast Čertova hora bude  

 
dne 2.8. 2011 v čase 

od 8.00 hod do  16.00 hod   
uzavřena  

komunikace z důvodu opravy propustě. 
 
 

~~~~~~~~~~~~~ 

Den obce 2011 
 
 Po pečlivém vyhodnocení uplynulých ročníků Dnů obce jsme 
letos přistoupili k drobným  změnám v organizaci. V úvahu jsme vzali 
ohlasy občanů jejich připomínky jak kladné tak i záporné. Je nesmírně 
těžké vyhovět lidem všem, ale v konečné podobě pro letošní rok vám na 
Den obce 2011  - tj.     

20.  srpna  
nabízíme : 

začátek ve 13. 00 hod : 
atrakce pro  děti a dospělé : 

− skákací hrad 
− nafukovací skluzavku 
− bazén s balónkami 
− rodeo býk 
− střelnice s kušemi 

 
Díky generálním sponzorům: 
Větrná energie Morava,  
firmě SEKNE s.r.o.Olomouc, 
České spořitelny a.s., Penzionu Mariana, firmě JANTAR 
s.r.o . 

 
budou všechny atrakce pro děti i dospělé zdarma! 
 
Nejmenším dětem bude v doprovodném programu 
věnována pexesová tombola (  díky  pojišťovně Generali 
a.s. zdarma ) 
 Pro soutěže chtivé občany budou připraveny 
recesistické soutěže. 
 Večer proběhne v duchu tradiční zábavy podle 
počasí - buď pod hvězdami nebo v sále KD a o půlnoci 
tombola tentokráte na téma : Co je doma – to se počítá.  
 

Všem našim občanům přejeme příjemnou zábavu! 
  



 
Volné ruce 
  
 Prázdninová doba přinesla dětem nejen volno, ale v některých 
případech i volnou ruku při odhazování papírků, obalů či plastů. Nechci 
zde kázat o  výchově. Prostě  ty menší děti to  nemají zažité a z těch 
starších se jakoby některé styděly používat odpadkové koše. Vše je 
otázkou postupného dospívání, každý má svou hranici, kdy dojde k 
poznání co kam patří..  
 O to více si ceníme Denisky Kolimárové a Evičky Dobošové 
ml., které z vlastní iniciativy přišly na obec pro pytle a vysbíraly z hřiště 
všechny ty odpadky, které nadělali  malí, nebo ti větší -  neklidní.  
Na obě čeká drobné překvapení, kterého se jim dostane v den oslav Dni 
obce. 

☼☼☼ 
  
Volné nohy 
  
 V posledním období se  častěji než jindy 
můžeme v obci setkat s volně pobíhajícími 
pejsky. Pravděpodobně toto souvisí  
s fyziologickým obdobím psích slečen kdy se i 
nejvzornější a nejzuřivější hlídači mění v 
uslintané, hluché, slepé ale  nesmírně vytrvalé nápadníky.  Nicméně 
když jsme držiteli psa musíme počítat s tím, že volání přírody je 
mocnější než chatrný  plot či provizorní kotec.  Láskou poblouzněný 
čtyřnožec nehledí na hustotu silničního provozu, a tak se vám může stát, 
že za škody na nabouraných vozidlech, nebo za veterinární výlohy 
zaplatíte daleko víc, než za luxusní kotec v plné výbavě. Prosíme proto 
majitelé psů, aby zvážili všechna možná rizika vyplývající z volného 
pobíhání jejich hlídačů  a dostatečně si je zajistili.   
  Děkujeme za pochopení.  
 

☼☼☼ 
 
Rudenské prostřeno  
  
 je podruhé přeloženo na srpen, termín bude oznámen včas na 
vývěsce v prodejně . 
Dále komise pro práci s mládeži připravuje pro děti koncem prázdnin 
výlet do skanzenu v Rožnově/Radhoštěm. Předběžnou účast svých dětí, 
nebo i svou můžete nahlásit  paní Urbaníkové Věře ml. 
 
 

 
 

V měsíci srpen oslaví své narozeniny tito naši 
spoluobčané: 

 
 pan Štefan Dendis   80 let 
 pan Alois Tománek  74 let 
 paní Maryla Ferancová  65 let 
 pan JUDr.Jaroslav Kutil  65 let 
 pan František Kotlár  65 let 
 paní Jolana Kubíková  62 let 
 pan Ján Kubík   61 let 
 paní Zdena Dimiděnková 60 let 
 paní Vlasta Kotlárová  60 let 
 
Všem oslavencům přejeme do dalších let pevné zdraví, 
veselou mysl a rovněž mnoho štěstí! 
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